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TRAVAILLER, SE CULTIVER, AVOIR DES LOISIRS EN FRANCE]

O Quelles sont les 4 activités majeures des humains ? I'agriculture, I'industrie, le commerce, les

loisirs

® Quelles ont été les 2 premiéres industries ? le textile et la sidérurgie

© Comment s'appelle la forme d'échanges sans monnaie ? le troc

® Tu relies chaque métier avec son secteur.

agriculteur /- enseignant
macon secteur primaire ° * blcheron
meédecin boulanger
pécheur berger
menuisier ¢ * secteur secondaire garagiste
avocat apiculteur

facteur forgeron

mineur secteur tertiaire «— * banquier

© Tu observes, tu analyses les graphiques et tu réponds aux questions.
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— Quel secteur a le plus diminué ? Pourquoi ? le secteur primaire — les machines ont remplacé
les hommes (c’est la mécanisation agricole)

— Quel secteur a connu une croissance trés rapide ? le secteur tertiaire

— Quel secteur commence a diminué ? Pourquoi ? le secteur secondaire — les robots remplacent
les hommes dans les usines — les usines sont délocalisées

O Cite 4 lieux de la ville pour faire du sport, pour se détendre : des stades, des gymnases, des
piscines, des terrains de jeux, des jardins publics

@ Cite 5 lieux de la ville pour se cultiver : les bibliotheques, les médiatheques, les musées, les

théatres, les cinémas, les salles de spectacle, les zoos, les aquariums
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